
10. Âûñîòà öèôð èíäèêàòîðà ïðèáîðà..........9,2 ìì

9. Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû ...............................47 õ 29 õ 19ìì

8. Äàò÷èê .......................................................DS18B20(â ãèëüçå èç íåðæàâåþùåé ñòàëè 5õ40ìì)
                                                                                        (âîçìîæíû ãèëüçû äëèíîé äî 250 ìì)

7. Äëèíà ñîåäèíèòåëüíîãî ïðîâîäà ...........1,5ì (âîçìîæíî óäëèíåíèå)

6. Ïîòðåáëÿåìûé òîê ....................................íå áîëåå 20 ìÀ

5. Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ................................12V (DC) äîïóñòèìî îò 7,5 äî 25V

3. Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèÿ..........................+/- 0,5 Ñ
4. Øàã óñòàíîâêè òåìïåðàòóðû ñèãíàëà......0,1Ñ

2. Ðàçðåøàþùàÿ ñïîñîáíîñòü.....................0,1Ñ

1. Äèàïàçîí èçìåðÿåìîé òåìïåðàòóðû.......îò -55 äî +125 Ñ.

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè

ñèãíàëèçàöèÿ âíóòðè äèàïàçîíà óñòàíîâëåííûõ òåìïåðàòóð Ðèñ.2)

ñèãíàëèçàöèÿ âíå äèàïàçîíà óñòàíîâëåííûõ òåìïåðàòóð       (Ðèñ.1)*
Ïðèáîð ìîæåò ðàáîòàòü â ñëåäóþùèõ ðåæèìàõ:

Ïðèáîð ïðåäíàçíà÷åí äëÿ äèñòàíöèîííîãî èçìåðåíèÿ òåìïåðàòóðû â ðàçëè÷íûõ
òåõíîëîãè÷åñêèõ ïðîöåññàõ è ïîäà÷è çâóêîâîãî ñèãíàëà â çàäàííîì äèàïàçîíå òåìïåðàòóðû.
Âî âðåìÿ ñèãíàëèçàöèè ïðîèñõîäèò òàêæå ìèãàíèå èíäèêàòîðà.
Ñèãíàëèçàòîð ñîñòîèò èç çàêðûòîãî êîðïóñà ñ èíäèêàòîðîì è êíîïêàìè óïðàâëåíèÿ, ê êîòîðîìó
ïîäñîåäèíåí ñèãíàëüíûé çóììåð è âûíîñíîé âûñîêîòî÷íûé äàò÷èê òåìïåðàòóðû DS18B20
Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû òâåðäîòîïëèâíûõ êîòëîâ, òåïëèö, èíêóáàòîðîâ,
àâòîìîáèëåé, ìîòîòåõíèêè, õîëîäèëüíûõ óñòðîéñòâ, â ïðîöåññàõ ðåêòèôèêàöèè è ò.ï..

Òåðìîìåòð-ñèãíàëèçàòîð ÒÑ-036-DS-v-0,1

Èíñòðóêöèÿ ïî ýêñïëóàòàöèè
Êðàñíûé ïðîâîä  - ýòî ïëþñ  ïèòàíèÿ, ÷åðíûé - ìèíóñ.

*

Ïðè ïîäà÷å ïèòàíèÿ íà ïðèáîð íà öèôðîâîì èíäèêàòîðå ïîÿâëÿåòñÿ çíà÷åíèå òåìïåðàòóðû.
Ñèãíàëèçàòîð èìååò äâà ðåãóëèðóåìûõ è õðàíÿùèõñÿ â ïàìÿòè çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû :

– (âåðõíÿÿ) è – (íèæíÿÿ).
Ñèãíàëèçàöèÿ ñðàáàòûâàåò ïðè çíà÷åíèÿõ òåìïåðàòóðû íèæå è âûøå .
Òàêèì îáðàçîì, åñëè çíà÷åíèå áîëüøå òî ñèãíàëèçàöèÿ áóäåò ïîäàâàòüñÿ ïðè
òåìïåðàòóðàõ ìåíüøå è áîëüøå .  (Ðèñ.1)
Åñëè çíà÷åíèå â äèàïàçîíå
òåìïåðàòóðû ìåæäó

Äëÿ óñòàíîâêè íåîáõîäèìûõ çíà÷åíèé íåîáõîäèìî íàæàòü è óäåðæàòü 1 ñåê
ñîîòâåòñòâóþùóþ êíîïêó. Äàëåå íà äèñïëåå êðàòêîâðåìåííî çàãîðàåòñÿ ñèìâîë « » èëè « ».
Ïîñëå ÷åãî ïîÿâëÿåòñÿ ìèãàþùàÿ öèôðà çíà÷åíèÿ òåìïåðàòóðû . Âî âðåìÿ ìèãàíèÿ ìîæíî
êíîïêàìè óñòàíàâëèâàòü íîâûå çíà÷åíèÿ êðàòêîâðåìåííûì íàæàòèåì èëè óäåðæàíèåì.
Ïðè ýòîì êíîïêà ñîîòâåòñòâóåò , à ñîîòâåòñòâóåò

àâòîìàòè÷åñêè çàïîìèíàþòñÿ â ýíåðãîíåçàâèñèìîé ïàìÿòè.
Ïàðàìåòðû, íàñòðîåííûå ïî óìîë÷àíèþ: = 99,9

<Íi> <Lo>
<Lo> <Hi>

<Íi> <Lo>,
<Lo> <Íi>

Íi Lo

+

<Íi> <Lo>,
<Lo> <Íi>.

<Íi> <Lo>

<Í> <L> -
<Lo> <Hi>

ìåíüøå òî ñèãíàëèçàöèÿ áóäåò ïîäàâàòüñÿ ïðè
è (Ðèñ.2)

è

« » « ».
Íàñòðîéêè

= 0,0

ñèãíàë !!!

Íi=10,7

Lo=85,3

ñèãíàë !!!

ñèãíàë !!!

Ñèìâîë çàãîðàåòñÿ ïðè ïðîïàäàíèè ñèãíàëà îò äàò÷èêà (îáðûâ, çàìûêàíèå, ïîìåõà).
*** Äîïóñêàåòñÿ êðàòêîâðåìåííîå (íå áîëåå 1 ñåê) ïîÿâëåíèå

«Årr»
«Årr» íà èíäèêàòîðå,

êîòîðîå íå âëèÿåò íà ðàáîòó ïðèáîðà.

Â ýòî âðåìÿ ìîæíî óñòàíîâèòü íîâûå çíà÷åíèÿ âûøåîïèñàííûì ñïîñîáîì.
è óäåðæàòü 1 ñåê îáå êíîïêè. Ñèãíàëèçàöèÿ  ïðåêðàòèòñÿ íà íåñêîëüêî ñåêóíä.

Âàæíî! íåîáõîäèìî îäíîâðåìåííî
íàæàòü

Äëÿ èçìåíåíèÿ íàñòðîåê âî âðåìÿ ñèãíàëèçàöèè

Íi=85,3

Lo=10,7

Ðèñ. 1 Ðèñ. 2


